

## ΕΞ ΑΠΟΣΤΑΣΕΩΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΜΑΘΗΤΩΝ/-ΤΡΙΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2020-2021

Στην περίπτωση που εμφανιστεί 1 κρούσμα σε μια τάξη, θα ανασταλεί η λειτουργία της συγκεκριμένης τάξης με φυσική παρουσία μαθητών/-τριών για διάστημα 10-14 ημερών. Σε περίπτωση που εμφανιστούν 3 κρούσματα συνολικά σε διαφορετικές τάξεις, θα ανασταλεί η λειτουργία όλων των τάξεων της σχολικής μονάδας. Και στις δυο περιπτώσεις οι μαθητές/-τριες θα δεχθούν Εξ Αποστάσεως Εκπαίδευση με σύγχρονη και ασύγχρονη μορφή, που η μια μορφή θα συμπληρώνει την άλλη. **Η Εξ Αποστάσεως παρακολούθηση των μαθημάτων είναι υποχρεωτική. Η ύλη θα καλύπτεται κανονικά.** Βέβαια η Εξ Αποστάσεως Διδασκαλία δεν μπορεί να υποκαταστήσει τη διά ζώσης. Είναι μια λύση ανάγκης.

Η παρακολούθηση των μαθημάτων θα γίνεται καθημερινά σε συγκεκριμένο χρονικό διάστημα, σύμφωνα με Ωρολόγιο Προγράμματος Διδασκαλίας, που θα κάνει γνωστό στους γονείς η Δ/νση του Σχολείου.

### 1. ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΕΞ ΑΠΟΣΤΑΣΕΩΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

Κατά τη σύγχρονη μορφή εκπαίδευσης οι μαθητές /-τριες θα παρακολουθούν τα μαθήματα μέσω της ψηφιακής πλατφόρμας webex Meetings, η οποία καθιστά δυνατή την απευθείας μετάδοση (ήχου και εικόνας) του μαθήματος προς τους μαθητές, πράγμα που προϋποθέτει την ύπαρξη κάμερας και μικροφώνου και από την πλευρά του εκπαιδευτικού και από την πλευρά του κάθε μαθητή. Η πλατφόρμα αυτή έχει διαμορφωθεί ειδικά για το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων, μέσω του Πανελληνίου Σχολικού Δικτύου (ΠΣΔ).

Ο κάθε εκπαιδευτικός έχει δημιουργήσει τη δική του κλειδωμένη ψηφιακή αίθουσα, της οποίας έχει τον έλεγχο μόνο ο ίδιος ο εκπαιδευτικός. Τον διαδικτυακό σύνδεσμο της αίθουσας ο κάθε εκπαιδευτικός θα τον κοινοποιήσει στους μαθητές της τάξης του μέσω e-mail έτσι, ώστε να εισέλθει ο κάθε μαθητής στην ηλεκτρονική αίθουσα διδασκαλίας. Για να μπορεί να γίνει αυτό πρέπει ο κάθε μαθητής με τη βοήθεια του γονιού του να κάνει κλικ πάνω στο σύνδεσμο που θα λάβει από τον κάθε εκπαιδευτικό που διδάσκει στην τάξη του μαθητή/-τριας.

Σε καμιά περίπτωση δεν επιτρέπεται η καταγραφή εικόνας ή ομιλίας κατά τη διάρκεια των διαδικτυακών μαθημάτων. Είναι παράνομη και επισύρει νομικές κυρώσεις.

### 2. ΑΣΥΓΧΡΟΝΗ ΕΞ ΑΠΟΣΤΑΣΕΩΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

Κατά την ασύγχρονη μορφή εκπαίδευσης οι μαθητές /-τριες θα έχουν τη δυνατότητα να μπουν στα μαθήματα της τάξης τους μέσω της **ηλεκτρονικής τάξης e-class του ΠΣΔ**. Εκεί θα βρίσκουν εργασίες εμπέδωσης σε ηλεκτρονική μορφή για κάθε μάθημα, τις οποίες μπορούν να τις υλοποιήσουν στο χρονικό διάστημα που θα υποδεικνύει ο κάθε εκπαιδευτικός στις αρχικές οδηγίες του μαθήματος κάνοντας υποβολή στο τέλος. Ο εκπαιδευτικός θα ελέγχει ποιος μαθητής υλοποιεί τις εργασίες και πόσο χρόνο αφιέρωσε. Επίσης θα έχουν τη δυνατότητα να δουν video ή σχεδιαγράμματα σχετικά με το μάθημα κάθε ενότητας. Ο ρόλος της ασύγχρονης ΕξΑΕ είναι συμπληρωματικός και βοηθητικός στη σύγχρονη ΕξΑΕ.

Το υλικό του κάθε μαθήματος θα είναι διαμορφωμένο σε ενότητες. Η εγγραφή των μαθητών/-τριών στο κάθε μάθημα θα γίνει από τον εκπαιδευτικό που διδάσκει το κάθε μάθημα σύμφωνα με το user name, που έχει ο κάθε μαθητής στο λογαριασμό του στο ΠΣΔ.

Ο κάθε εκπαιδευτικός θα ενημερώσει τους γονείς μέσω e-mail με περαιτέρω πληροφορίες.